

रेजीडेंट डॉक्टरों ने पूर्ण रूप से कार्य बहिष्कार किया, सरकार से वार्ता विफल

जेएलएन अस्पताल की व्यवस्था चरमराई, लंबी कतारों में लगे मरीज हो रहे परेशान

अजमेर, (कास)। अस्पताल में सुरक्षा सहित आठ सूत्रीय मांगों को लेकर पिछले कई दिनों से रेजीडेंट डॉक्टरों का दो घंटे का कार्य बहिष्कार आंदोलन रिवार को पूर्ण कार्य बहिष्कार में बदल गया। जवाहरलाल नेहरू अस्पताल की चिकित्सा व्यवस्था चरमरा गई। अस्पताल आने वाले मरीजों को और ज्यादा परेशानी उठानी पड़ रही है। ओपीडी में लंबी कतारें लगी हुई हैं। लंबी हड़ताल के चलते अस्पताल में प्रोफेसर, एसोसिएट प्रोफेसर और जूनियर रेजीडेंट ने मोर्चा संभाल रखा है। अस्पताल प्रबंधन ने सभी कार्मिक को छुट्टियां निरस्त कर दी हैं। यहां उल्लेखनीय है कि जेएलएन अस्पताल में करीब 250 रेजीडेंट कार्यरत हैं।

रेजीडेंट डॉक्टरों और राज्य सरकार के बीच हुई वार्ता विफल के बाद रिवार से रेजीडेंट डॉक्टरों ने पूर्ण कार्य बहिष्कार शुरू कर दिया। रेजीडेंट डॉक्टरों का कहना है कि अब जब तक उनकी मांगों पर सरकार कोई सकारात्मक कार्रवाई नहीं करती तब तक रेजीडेंट पूर्ण कार्य बहिष्कार पर रहेंगे।



अजमेर के जवाहरलाल नेहरू अस्पताल के रेजीडेंट डॉक्टरों ने नारेबाजी की।

हालांकि इससे मरीजों को परेशानी होगी, जो कि वह भी नहीं चाहते, लेकिन सरकार रेजीडेंट डॉक्टरों के प्रति असंवेदनशीलता दिखा रही है। इसलिए मरीजों को होने वाली किसी भी प्रकार की समस्या की पूर्ण रूप से जिम्मेदारी सरकार एवं अस्पताल प्रबंधन की होगी। कार्य बहिष्कार के चलते अस्पताल आने वाले मरीजों की समस्याएं और बढ़ गई हैं। मौजूदा हालत और बढ़ते मरीजों की संख्या को देखते हुए जल्द ही कोई समाधान नहीं निकाला गया तो स्थिति और विकट हो सकती है। मरीजों ने प्रशासन से मांग की है कि वे जल्द से जल्द समस्या का समाधान निकाल कर आम जनता को राहत दी जाए।

अजमेर संघाण का सबसे बड़ा जेएलएन अस्पताल है, यहां शहर सहित ग्रामीण क्षेत्रों के मरीज इलाज के आते हैं। मौसमी बीमारियों का प्रकोप बढ़ने से खासकर डेंगू, मलेरिया, वायरल फीवर और सर्दी-खांसी के मरीजों की संख्या में बढ़ोतरी होने से अस्पताल की आउटडोर व्यवस्था भी पूरी तरह लडखड़ा गई है। इलाज के लिए अस्पताल आने वाले मरीजों को घंटों लाइन में खड़ा

होना पड़ रहा है। डॉक्टरों की अनुपलब्धता के कारण मरीजों को परेशानी उठानी पड़ रही है। अस्पताल अधीक्षक डॉ. अरविंद खरे ने बताया कि अस्पताल के सभी प्रोफेसर, एसोसिएट प्रोफेसर, जूनियर रेजीडेंट आदि सौनियर डॉक्टरों के साथ मिल कर चिकित्सा व्यवस्था दुरुस्त करने में अपनी सेवाएं देंगे। नर्सिंग स्टाफ को भी पाबंद करते हुए दिशा निर्देश दिए गए हैं। अस्पताल स्टाफ की छुट्टियां भी फिलहाल रद्द कर दी गई हैं और उन्हें बिना सूचना के मुख्यालय नहीं छोड़ने के लिए पाबंद किया है। रिवार के चलते दो घंटे का आउटडोर रहा। फिर भी मरीजों को किसी प्रकार की परेशानी नहीं हो, इसके लिए पूरे प्रयास किए जा रहे हैं।

झुंझुनूं में एक बार फिर भाजपा में बगावत देखने को मिली



बबलू चौधरी ने निवास पर मन की बात कार्यक्रम के तहत समर्थकों को सम्बोधित किया।

झुंझुनूं, (निस)। झुंझुनूं में एक बार फिर भाजपा में बगावत देखने को मिली है। लगातार चौथा चुनाव होगा, जब झुंझुनूं विधानसभा में भाजपा पार्टी के अधिकृत प्रत्याशी को बगावत का सामना करना पड़ेगा। इस बार भाजपा नेता बबलू चौधरी ने बगावत का ऐलान करते हुए 23 अक्टूबर को अपना नामांकन दाखिल करने की बात कही है। इससे पहले कल टिकट घोषणा के बाद पार्टी के निर्णय के विरोध में करीब तीन दर्जन से अधिक बृथ अध्यक्षों व शक्ति केंद्र प्रभारियों के अलावा अन्य पदाधिकारियों ने पार्टी से इस्तीफे देकर अपने इरादे जाहिर कर दिए थे।

रिवार को बबलू चौधरी के निवास पर मन की बात कार्यक्रम के तहत समर्थकों का संवाद हुआ। जिसके बाद बबलू चौधरी ने 23 अक्टूबर को अपना नामांकन दाखिल करने का ऐलान किया। इस मौके पर बबलू चौधरी ने कहा कि गलत फीडबैक देकर उनकी टिकट का कटवाया गया है, लेकिन वे अपनी ताकत इंचीएम के जरिए दिखाएंगे। साथ ही वे खुद भी चाहते हैं कि जिस मनोयोग से उन्होंने क्षेत्र के विकास के लिए और कार्यकर्ताओं के लिए काम किए हैं, उसकी टेस्टिंग होनी चाहिए उन्होंने कहा कि टिकट का फंसला करने में पार्टी ने किसी की राय नहीं ली, जिस तरह कल दो बागियों को टिकट दिया गया है, उससे

- भाजपा नेता बबलू चौधरी ने बगावत का ऐलान किया, 23 को नामांकन दाखिल करने की बात कही
- अब राजेन्द्र भांबू और बबलू चौधरी एक-दूसरे के लिए परेशानी बने

कार्यकर्ता आहत हुआ है। यह टूट और स्टाइल भाजपा के लिए सही नहीं है। उन्होंने कहा कि हम दिखाएंगे कि राज से नहीं, बल्कि जनता से चुनाव जीता जाता है। इस मौके पर उन्होंने कहा कि शीर्ष नेतृत्व आएगा और कार्यकर्ताओं से बात करेगा तो भी विचार किया जाएगा। इधर, उप चुनावों को लेकर गत दिनों मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा द्वारा झुंझुनूं के नेताओं के साथ चुनावी चर्चा की गई थी। जिसमें मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने साफ साफ शब्दों में कहा था कि इस बार बगावत करने वालों को खेर नहीं होगा। बगावत करने वाले परिणाम भुगतने को तैयार रहे। बावजूद इसके इस चेतावनी का असर होता दिखाई नहीं दे रहा है। भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ व प्रदेश प्रभारी डॉ. राधामोहनदास अग्रवाल भी अपने झुंझुनूं के दौरान अपने भाषणों में कह चुके हैं कि एक को टिकट मिलती है तो दूसरा बागी हो जाता है, इसे छोड़ना होगा। साथ ही अलग-अलग स्वागत की परंपरा को भी बंद करना होगा, लेकिन इन सब नसीहत और चेतावनी का असर

होता दिखाई नहीं दे रहा है। नामांकन पत्र जमा कराने की अंतिम तारीख 25 अक्टूबर है। लेकिन लगाता है कि नामांकन दाखिल करने का सबसे बड़ा दिन 23 अक्टूबर होगा। बबलू चौधरी ने 23 अक्टूबर को नामांकन दाखिल करने की घोषणा कर दी है। वहीं कांग्रेस के संभावित उम्मीदवार राजेंद्र भांबू के भी 23 अक्टूबर को नामांकन दाखिल करने की चर्चाएं हैं। हालांकि कांग्रेस और भाजपा ने अभी अपनी अधिकृत घोषणा नहीं की है।

इधर, भाजपा नेता बबलू चौधरी को मनाने के लिए भाजपा के पास 10 दिन हैं। चूंकि नामांकन वापिस लेने की तारीख 30 अक्टूबर है, जबकि नामांकन दाखिल करने की अंतिम तारीख 25 अक्टूबर है। हालांकि बबलू चौधरी पीछे हटेंगे, ऐसा माना नहीं जा रहा। फिर भी भाजपा पूरी कोशिश करेगी कि झुंझुनूं सीट को जीतने के लिए बबलू चौधरी को मनाकर भाजपा एकजुटता के साथ चुनाव लड़े।

महिलाओं ने करवा चौथ का व्रत रखा

अजमेर, (कास)। जिलेभर में करवाचौथ के व्रत को सुहागिन महिलाओं ने धूमधाम से मनाया। महिलाओं ने व्रत के दौरान चांद देखने से पहले न तो अन्न का प्रयोग किया और न ही जल का। पति की लंबी उम्र की कामना के चलते किए जाने वाले इस व्रत को लेकर महिलाओं में सजने संवरने की भी होड़ लगी रही। इस दौरान अनेक रूप से एकत्रित होकर व्रत की स्थानों पर महिलाओं ने साप्ताहिक कथा सुनी।

3.50 रु. की लूट का आरोपी गिरफ्तार

करौली, (निस.)। मासलपुर थाना पुलिस ने क्षेत्र में गत 5 दिन पूर्व बैंक मित्र के साथ 3.50 लाख रुपए की हुई लूट के आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। करौली जिले के मासलपुर डाग क्षेत्र के रोहर घाटी में बैंक मित्र बीसी के साथ गत 5 दिन पूर्व लूट की वारदात को पुलिस प्रशासन ने गंभीरता से लेते हुए मासलपुर थाना पुलिस टीम ने लूट के आरोपियों तक पहुंची और लूट के

चार साथी अपराधियों को गिरफ्तार करने में सफल हुए। जिला पुलिस अधीक्षक बृजेश ज्योति उपध्याय ने बताया कि गत 14 नवंबर को रिंकू सिंह पुत्र रामफूल माली निवासी कांठीपुरा ने मासलपुर थाने पर मुकदमा दर्ज कराया कि वह 14 अक्टूबर को बैंक ऑफ बड़ौदा मासलपुर से 3.50 लाख रुपए निकलवाने आया था शाम चार बजे रुपए निकलवाकर मोटरसाइकिल पर रुपयों के बैग को रखकर गांव जा

रहा था। मासलपुर जीएसएस से आगे पहुंचा। उधर हनुमान मंदिर की ओर से एक मोटरसाइकिल आई जिस पर तीन जने सवार थे। तीनों ने ही मुंह पर नकाब बांध रखा था। मोटरसाइकिल से उतरकर आए और उनके हाथों में देसी कट्टा बंदूक थी जिन्होंने मेरे ऊपर तान दी और मेरी मोटरसाइकिल को पटक दिया और मेरे बैग को जबरदस्ती से छीनकर ले गए। घटना को पुलिस प्रशासन ने गंभीरता से

लेते हुए मात्र 5 दिन में साइबर टीम के सहयोग से मासलपुर थाना पुलिस ने आरोपी देशराज पुत्र मनोरी जाटव निवासी नगला माधोपुर जिला अलवर, दिविकजय सिंह उर्फ दिग्वी पुत्र नेहरू सिंह गुर्जर निवासी नगला माधोपुर, श्यामनारसिंह उर्फ सत्या पुत्र सोहनसिंह गुर्जर निवासी नुसिंहपुरा थाना हिण्डौन एवं रामनारायण उर्फ रामू पुत्र लाखन सिंह गुर्जर निवासी बगलापुरा थाना सदर हिण्डौन को गिरफ्तार किया।

गाय का बीफ के शक पर गोरक्षकों ने पिकअप पकड़ी



पुलिस ने मौके पर जाकर पिकअप की जांच की और कब्जे में लिया।

पावटा, (निस)। जयपुर से गाजियाबाद पिकअप में मांस भरकर ले जा रहे एक पिकअप चालक को बावड़ी पावटा में क्षेत्र के गोरक्षकों ने पीछा करते हुए शक के आधार पर पकड़ लिया। गोरक्षकों को शक था कि गाड़ी में गोवंश का मांस भरा गया है। वहीं गोरक्षकों सहित युवाओं व ग्रामीणों की सूचना पर प्रागपुरा थाना प्रभारी राजेश कुमार मय जाता मौके पर पहुंचे तथा मांस से भरी पिकअप को कब्जे में लिया। वहीं पिकअप चालक व उसके साथी को भी पृथलाह के लिए थाने लेकर आये। गोभक्त रूपसिंह, प्रह्लाद सैन, नितेश शर्मा, प्रिंस मिश्रा, बजरंग सिंह

बड़नगर व उनकी टीम, गोरक्षक जलेंधर यादव, नरेंद्र गुर्जर, मनमोहन यादव, रवि यादव सहित बड़ी संख्या में मौजूद गोरक्षकों ने बताया कि एक पिकअप में भारी मात्रा में गो मांस ले जाने की सूचना पर जयपुर की ओर से एक पिकअप गाड़ी आती दिखाई दी, जिसमें से सड़क पर खून भी बह रहा था। गोरक्षकों को शक हुआ कि इस पिकअप में बीफ भरा हुआ है, जिस पर गोरक्षकों का शक गहराया तथा पिकअप चालक को पकड़ लिया। मामले की सूचना पाकर प्रागपुरा थाना प्रभारी राजेश कुमार मय जाता मौके पर पहुंचे। गोरक्षकों को आशंका थी कि पिकअप में बीफ लदा हुआ है।

मामले को देखते हुए प्रागपुरा थाना प्रभारी राजेश कुमार द्वारा मांस से भरी पिकअप को कब्जे में लेकर मांस को जांच के लिए प्रागपुरा थाना पहुंचाया। जहां पशु चिकित्सकों की टीम मांस से सैपल लेकर जांच में जुटी है। पकड़े गए पिकअप ड्राइवर असिम खान ने बताया कि वह जयपुर चैनपुर से पैस का मांस भरकर गाजियाबाद में सप्लाइ करने के लिए जा रहा था। इस दौरान प्रागपुरा थाने में चेयरमैन प्रतिनिधि निर्मल पंसारि, वासु चैयरेमन नरपत सिंह, सरपंच प्रतिनिधि मदन, बंदी प्रसाद चौहान सहित जनप्रतिनिधि व बड़ी संख्या में गोभक्त, युवा व ग्रामीण मौजूद रहे।

वांछित मुल्जिम को डिटैने किया

पावटा, (निस)। विराटनगर में दो मादक पदार्थों की तस्करी के मामले में वांछित मुल्जिम को भाबर थाना पुलिस ने रिवार को डिटैने किया। जिला कोटपुतली बहरोड पुलिस अधीक्षक राजन दुष्यंत ने जानकारी देते हुए बताया कि पुलिस टीम ने दो मादक पदार्थों की तस्करी के मामले में विराटनगर थाने के वांछित अपराधी रामोतरा पुत्र रामजीलाल निवासी ढाणी गेसकान को डिटैने किया जाकर थाना बांसुर को सुपुर्द किया गया। भाबर थाना प्रभारी रविंद्र सिंह ने बताया कि थाना विराटनगर पर 25 मई को एनडीपीएस एक्ट में मामला पंजिबद्ध हुआ था।

बजरी से भरी दो ट्रैक्टर-ट्रॉलियां जब्त

निवाई, (निस)। निवाई थाना पुलिस ने अलग-अलग जगह से अवैध बजरी से भरे हुए दो ट्रैक्टर-ट्रॉलियों को जब्त किया है। पुलिस ने रैकी कर रही एक कार को भी जब्त किया है। थानाधिकारी हरिराम वर्मा ने बताया कि पुलिस ने रिवार को नाकाबंदी के दौरान एक बजरी से भरे ट्रैक्टर-ट्रॉली को प्रताप स्टेडियम के सामने से व एक ट्रैक्टर-ट्रॉली को आदित्य प्लाजा के पास से जब्त किया है। पुलिस ने दोनों ट्रैक्टर-ट्रॉलियों को पुलिस थाने में खड़ा करवा दिया है। इस प्रकार पुलिस ने बोर्नी में जालंधरनाथजी की पाल पर पैसों पर दंड लगाकर ताश पत्ती खेलते हुए दो जनों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने बताया कि दामोदर पुत्र सूरजमल जैन निवासी वाई नम्बर 15 चौहटी बाजार व कन्हैयालाल पुत्र बाबूलाल मीणा निवासी भूखा की ढाणी, ढाणी जुगलपुरा को गिरफ्तार किया है। आरोपियों से मौके पर 2990 रूपए जब्त किए



पुलिस ने दोनों ट्रैक्टर-ट्रॉलियों को थाने में खड़ा करवा दिया।

देवनानी ने विकास कार्यों का निरीक्षण किया

अजमेर, (कास)। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने रिवार को कचहरी रोड नाला व सड़क निर्माण कार्य का निरीक्षण किया। उन्होंने सालों पुराने अतिक्रमण हटाने के लिए नगर निगम टीम को शाबासी दी एवं शहर के लोगों से अपील की कि वे अजमेर के नव निर्माण में साथ आए-उन्होंने आगरा गेट से अग्रसेन सॉलिक सड़क का भी निरीक्षण किया। गुणवत्ता में कमी पाए जाने पर अफसरों को फटकारा और सुधार के निर्देश दिए। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी रिवार दोपहर

कचहरी रोड नाला व सड़क निर्माण का निरीक्षण करने पहुंचे। यहां नगर निगम आयुक्त देशलदान ने उन्हें बताया कि गांधी भवन चौहारे से बंगाली गली तक कुछ दुकानदारों ने नाले पर अतिक्रमण कर दुकानें बना ली थीं। इस कारण मुख्य नाला बंद हो गया था और सड़क पर बरसाती पानी भर रहा था। नाला बंद होने के साथ ही सड़क भी काफी संकरी हो गई थी। इसी तरह बंगाली गली से ब्रह्मपुरी नाले तक भी सड़क पर कई दुकानदारों, होलल व अन्य लोगों ने अतिक्रमण कर रखे थे।

अज्ञात कारणों के चलते खेत में आग लगी



आग लगने से खेतों में रखा चारा जल गया।

कोटपुतली, (निस)। समीपवर्ती ग्राम पंचायत गोरधनपुरा चौकी स्थित कुम्हारों की ढाणी में रिवार को अज्ञात कारणों के चलते खेत में रखी कड़वी में आग लग गई। जिससे करीब एक दर्जन किसानों की 1300 मकड़वी जलकर राख हो गई। आग ने देखते ही देखते विकराल रूप धारण कर लिया। ग्रामीणों ने आग को बुझाने के काफी परेशान किये, जिसके बाद सूचना पर पहुंची

पावटा नगर पालिका, नगर परिषद कोटपुतली व अल्ट्राटेक सीमेंट कम्पनी से दमकल की गाड़ियों ने आसपास के ग्रामीणों के सहयोग से आग पर काबू पाया। आगजनी से किसानों का लाखों रूपयों का नुकसान हो गया एवं पशुओं का चारा जलकर राख हो गया। किसानों की बाजरी की कड़वी व ईंधन की लकड़ी जल गई। वहीं आगजनी से आसपास बने मकानों में भी नुकसान हुआ है।

कुंड में गिरने से किशोर की मौत

सादुलपुर, (निस)। मानपुरा गांव की रोही में पानी के कुंड में गिरने से एक किशोर की मौत हो गई। थाना अधिकारी पुष्पेंद्र सिंह झाझड़िया ने बताया कि सुभाष मेघवाल (34) निवासी मानपुरा ने मामला दर्ज करवाकर बताया कि 19 अक्टूबर को उसके छोटे भाई कृष्ण कुमार का पुत्र अभिषेक खेत में फसल में काम करवाने के लिए गया था। खेत में उसके पिता कृष्ण कुमार तथा माता सुमित्रा भी काम कर रहे थे तथा पास में ही वह भी काम कर रहा था। उसकी पत्नी सुमन भी वहीं पर थी। तभी अभिषेक खेत में बने पानी के कुंड में पानी लाने गया तथा पानी निकालते समय अचानक पैर फिसल गया और संतुलन बिगड़ने के कारण अभिषेक पानी के कुंड में गिर गया तथा पानी में डूब गया। जिसके बाद वह तथा उसकी पत्नी व उसका भाई तथा उसकी पत्नी ने कुंड में जाकर देखा तो अभिषेक पानी में डूब गया तथा गांव में के लोगों को मौके पर बुलाया तथा अभिषेक को पाने के कुंड में निकालकर उपचार के लिए राजगढ़ अस्पताल में ले जाने समय बीच रास्ते में ही उसकी मौत हो गई।

पुरानी रंजिश को लेकर दो पक्षों में हुई मारपीट के बाद फायरिंग, एक घायल

फायरिंग में गम्भीर अस्वस्था में एक घायल को जयपुर रेफर किया

गंगपुर सिटी, (निस)। पीलोदा थाना क्षेत्र के छोटी उदैई गांव में रिवार सुबह पुरानी रंजिश को लेकर फायरिंग का मामला सामने आया है। फायरिंग में एक युवक के पैर में गोली लगने से वह गंभीर घायल हो गया। इस दौरान गांव में अफरा-तफरी मच गई। बाद में घायल को गंगपुर सिटी के जिला अस्पताल में लेकर आए, जहां हालत गंभीर होने के कारण डॉक्टरों ने उसे जयपुर के लिए रेफर कर दिया गया।



घायल युवक को अस्पताल ले जाया गया।

आए और इतने में ही उन्होंने पहले तो हवा में फायरिंग की। बाद में मारपीट

कर उन्होंने उसके ऊपर फायरिंग कर दी। जिससे उसके पैर में गोली लगने

से वह घायल हो गया। बदमाश इसे गाड़ी में डालकर ले जा रहे थे, लेकिन यहां गंगपुर लड्डू राम बाबा की समाधि के पास में जोगीकापुरा में सड़क पर गिट्टियां पड़ी होने के कारण गाड़ी इसमें फंस गई, जिसके कारण बदमाश गाड़ी में घायल को छोड़कर भाग गए। सूचना मिलने पर उदैई मोड़ थाना पुलिस जोगीकापुरा में पहुंची और पुलिस ने कार को जब्त कर ली। वहीं घायल

को गंगपुर सिटी के राजकीय जिला अस्पताल में पहुंचाया गया, जहां मुनीराज मीना की हालत गंभीर होने पर डॉक्टरों ने उसे जयपुर रेफर कर दिया। इस दौरान जिला अस्पताल में लोगों की भीड़ जमा हो गई। कोतवाली थाना प्रभारी जितेंद्र सिंह भी जिला अस्पताल में पहुंचे।

पुलिस उपाधीक्षक संतराम मीना ने बताया कि दोनों पक्षों में पुरानी रंजिश चल रही है। इसी तरह बंगाली गली से ब्रह्मपुरी नाले तक भी सड़क पर कई दुकानदारों, होलल व अन्य लोगों ने अतिक्रमण कर रखे थे।